
令和５年度スタート！

４月6日（木）に新任式と始業式、4月７日（金）には、令和5年度の入学式が行われまし

た。入学式では、５年生と６年生が見守る中、１６名の新入生を迎えました。新入生を加え

奥野田小学校は全校児童１１6名となります。１年生には「元気よくあいさつをする」「お友

達となかよくする」「自分のことは自分でする」の３つを話しました。学校生活に早く慣れて、

思う存分勉強や遊びに取り組んでほしいです。

奥野田小学校では、子どもたちの豊かな学びと将来の幸せを見据え、学校教育目標「自ら

学ぶ子どもの育成」の達成を目指し、教職員が一丸となって取り組んでいきます。子どもた

ちの健やかな成長のために、家庭や地域の皆さんと気持ちを一つにして教育活動を進めてい

きたいと思います。どうか、ご理解とご協力をお願いいたします。

新任式・始業式

４月６日（木）に新任式、始業式を行い、新任の教職員７名を迎え奥野田小学校の新年度

が始まりました。始業式では、「健康第一で生活しよう」「ありがとう、ごめんなさい、手

伝うよ！が言えるようしよう」ということを児童に話しました。真剣な態度で集中して式に臨

んだ全校児童をとても頼もしく感じました。

１年生 ２年生 ３年生

お く し ょ う半そで 短パン すあし R5奥野田小学校だより
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文責：中村直人学校教育目標
「自ら学ぶ子どもの育成」

「自ら学ぶ子どもの育成」

【具体目標（めざす子ども像）】
◆自分で考え 進んで学ぶ子ども
◆思いやりのある 情操豊かな子ども
◆体を鍛え 生命を大切にする子ども

【 校 訓 】

至誠 親切 勤労



４年生 ５年生 ６年生

出会いの春！新たなスタート！

この４月より、奥野田小学校に、７名の新スタッフが仲間入りしました。

◆中村 直人 校長（大藤小より） ◆長田 祐樹 事務職員（道志小より）

◆高石 圭子 教諭（松里小より） ◆広瀬 麻衣 司 書（東雲小より）

◆小泉 匡之 教諭（櫛形西小より） ◆宮島 ゆき 栄養教諭（都留第一中より）

◆蘒原 歩実 養護教諭（新採用）

どうぞよろしくお願いいたします。

校 長 中村 直人 ６ 年 竹川 憲任 栄養教諭 宮島ゆき※

教 頭 中村 弘和 す み れ 高石 圭子 支 援 員 渡邉 博恵

教務主任 雨宮 正 つ く し 矢崎さつき 支 援 員 樋 美枝

１ 年 奥山 美恵 養護教諭 蘒原 歩実 用 務 員 宮本 勲

２ 年 向山 紀子 事務職員 長田 祐樹 用 務 員 荒井 広

３ 年 村松 夏帆 司 書 広瀬麻衣※ スクールカウンセラー小宮山絹子※

４ 年 岡村 理恵 英語専科 丹澤美樹※

５ 年 小泉 匡之 英語ALTキャンベル シェルドン トロイ※ ※：他校と兼務

奥野田小新任教職員

児童会役員
学級役員任命式 4／12（水）
12日の業前の

時間に令和５年度の
児童会役員と１学期
の学級役員の任命を
行いました。

Ｒ５奥野田小教職員（チーム奥野田スタッフ）

１年生を迎える会 4／21（金）

２１日（金）に児童会主催の「１年生を迎

える会」が行われました。１年生へのインタ

ビューの後、なかよしゲーム大会を行いまし

た。お題の文字の数だけ人を集める「奥野田

小へ行こうよ」、ジャンケンで負けたら後ろ

につく「ランドセル列車」、「先生あて○×

クイズ」で盛り上がりました。

交通安全教室 ４／12（水）
市の交通指導員さん２名をお招きして、1

・2年生は道路の歩き方について、登校班長
は横断の仕方について、３年生は自転車の乗
り方について学習しました。




